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  3 ةصفح دوازدهم رياضي   97 بهمن 19 –آزمون غيرحضوري 

  2حسابان 

2تابع مشتق  ةدامن -1
1

2 1
x [x] ;| x |

f (x)
x | x | ;| x |

 
   

]كدام است؟ (    صحيح است.) ء، علامت جز[

1( 1fD { }      2( 1fD { }     

3( 1 1fD { , }       4( 1 0 1fD { , , }     

fاگر  -2 (x) min{sin x, sin x}   0باشد، حاصلf ( ) كدام است؟ 

1 (1    2 (1  

  وجود ندارد.) 4    صفر) 3

3تابع معكوس تابع  -3
1 1
1 1

x ; x
f (x)

x ; x

  
    

  آن دو نقطه كدام است؟ ةپذير نيست. فاصل ، در دو نقطه مشتق

1( 2
4    2( 2

2  

3( 2    4( 2 2  

در تابع  -4
21 0 11

0 0 1

sin x
[ ] ;x ,

f (x) x x
;x ,


   

  

0f، مقدار  ( ) ) كدام است؟[  ، علامت جزء صحيح است.)[

  1) 2    صفر) 1

  .وجود ندارد) 4    2) 3

هاي رسم شده بر نمودار تابع  بين مماس ةزاوي - 5
3

2

1 1 16 3
1 16

x ; x
f (x)

x ; x

    


1xدر   ، كدام است؟ 

1 (6
    2 (4

  

3 (3
    4 (2

  

 2 حسابان
 مشتق

 96تا  84هاي صفحه
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  4 ةصفح دوازدهم رياضي   97 بهمن 19 –آزمون غيرحضوري 

2fاگر -6 (x) | x x | 2وg(x) | x x |  توابعباشد ،f gوf g0ةدر نقطx  ؟به ترتيب كدام وضع زير را دارند    

  پذير مشتق - پذير مشتق )1

      ناپذير مشتق - پذير مشتق )2

  پذير مشتق - ناپذير مشتق )3

    ناپذير مشتق - ناپذير مشتق) 4

0ةاز نقط -7 3A( , 3مماسي بر منحني تابع(
f (x) x

x
 ؟تماس كدام است ةكنيم. طول نقط رسم مي    

1( 3    2( 2    

3( 1    4 (6  

yتابع مربوط به  زيرنمودار  -8 g(x)  3است. اگرx
f (x)

g(x)
  ،2باشدf ( ) ) كدام است؟g پذير است.) همواره مشتق 

1 (1
4    2 (1

4  

3 (3
8    4 (1  

2تابع نمودارهاي چپ و راست بر  اگر مماس -9 3f (x) | x | ax   2درx بر هم عمود باشند، مقدارa؟كدام است    

1( 1    2( 2    

3( 1 -    4 (2 -  

fاگر  - 10 (x) tan x  باشد، حاصل
3 3

0
4 4

h

f ( h) f ( )
lim

h

 
 

 كدام است؟ 

1 (2    2 (6  

3 (3    4 (1  
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  5صفحة  دوازدهم رياضي   97 بهمن 19 –آزمون غيرحضوري 

  3هندسه 

3ةتصوير قائم نقط Aاگر -11 2 1A ( , , )  ةروي صـفحxzوB ـ   ـ ةقرين 2 ةنقط 2 3B ( , , )   

Aخط ها باشد، طول پارهxنسبت به محور B  كدام است؟  

1(3    2(26  

 3(3 5     4(5  

 ـ ةآن نسبت به اين محور منطبق باشد، آنگاه فاصل ةبر قرين هاxبر محور  A ةاگر تصوير قائم نقط -12 از مبـدأ مختصـات    A ةنقط

  ؟نيستزير برابر هاي  محورها يا صفحهآن از كدام يك از  ةلزوماً با فاصل

  هاz) محور 2    هاy) محور 1

  yz ة) صفحxy    4 ة) صفح3

4نقاط -13 0 5A ( , , ) 2و 2 4B ( , , )  در فضا مفروض اند. اگرM نيمم عبارت دلخواهي در فضا باشد، مي ةنقط| MA | | MB | 

    كدام است؟  

1(4    2(3  

3(2      4(5  

2ةنقط - 14 1 3A ( , , )  مفروض است. اگرAةتصوير قائم نقطA ةروي صفحxz  وA ةقرينA   ةنسبت بـه صـفحyz   ،باشـد

Aوسط ةجموع مختصات نقطآنگاه م A كدام است؟ 

1 (5
2      2 (3

2  

  ) صفر4    3)3

1ةكه از نقط اي گونه توان يافت به ميها yروي محور  چند نقطه - 15 1 0A ( , , )  د؟نباش ه داشتهفاصل، يك واحد   

  1) 2    ) صفر1

  شمار ) بي4      2) 3

 3هندسه 
 آشنايي با مقاطع مخروطي

 بردارها
 68تا  56هاي صفحه
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  6صفحة  دوازدهم رياضي   97 بهمن 19 –آزمون غيرحضوري 

3ةنقط ةقرين -16 2 1A ( , , )نسبت به محورهايOxوOyبه ترتيب نقاطBوC اگر نقـاط  هستند .A ،B ،C  وD   چهـار رأس

    كدام است؟Dباشند، مختصات رأسADالاضلاع به قطر يك متوازي

1(3 2 3( , , )      2(3 2 1( , , )   

3(0 0 1( , , )    4(6 4 1( , , )    

1نقاط -17 2 1A ( , , ) ،2 1 3B ( m , ,m) 1و 5 4C ( , ,m )   سه رأس مثلثABCـ  دهند.  را تشكيل مي  ةاگـر طـول ميان

AMةهاي نقط باشد، مجموع مؤلفه 2از اين مثلث برابرM؟كدام است    

1(3
2    2( 2  

  صفر )4      4 )3

متـر   سانتي 60ن آمتر و قطر قاعدة  سانتي 24آينة سهموي است كه فاصلة رأس تا كانون آن يك يك تلسكوپ انعكاسي داراي  -18

  ؟متر است چند سانتيآن است. عمق آينه در مركز 

1( 25
2     2( 25

4   

3( 75
4     4( 75

8   

2ها به سهمي xدو شعاع نور موازي با محور  -19 4 8 4 0y y x    اين دو شعاع نور كـدام نقطـه   بازتابش تابند. محل تلاقي  مي

  ؟است

1(  1 2,     2(  0 2,   

3(  2 2,     4(  3 2,   

2yشعاع نوري در راستاي خط  - 20    2به سهمي 6 12y x  ؟كند. معادلة شعاع بازتابش نور كدام است برخورد مي  

1( 12 5 6 0x y       2( 12 5 6 0x y    

3( 55 12 02x y      4( 55 12 02x y    
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  7صفحة  دوازدهم رياضي   97 بهمن 19 –آزمون غيرحضوري 

  رياضيات گسسته

هـا   كه هـر يـك از آن   طوري به ،عضوي دارند 3مجموعة اعداد طبيعي يك رقمي چند زيرمجموعة  -21

  ؟شامل فقط يك عدد اول باشد

1( 20    2( 40  

3( 60    4( 80  

عضو   طوري كه دانشجوي خاصي حتماً نفري انتخاب نمود، به 6دانشجو، يك گروه  5آموز و  دانش 7توان از بين  به چند طريق مي -22

  ؟آموز داشته باشد دانش 2گروه بوده و اين گروه حداكثر 

1( 91    2( 84  

3( 72    4( 63  

  ؟كه دقيقاً دو رقم آن زوج باشدتوان نوشت  رقمي زوج با ارقام متمايز مي چند عدد پنج  -23

1( 4560    2( 2880  

3( 1680    4( 12000  

كاراكتر تشكيل دهيم. تعداد رمزهاي قابل توليد كـه   6، يك رمز شامل 3و  2، 1و ارقام » ر«و » د«، »پ«خواهيم با سه حرف  مي - 24

  ؟در هر يك از آنها همواره ارقام كنار يكديگرند، كدام است

1( 60    2( 72  

3( 120    4( 144  

چند تابع اكيداً صعودي از مجموعة  - 25 1 2 3A , ,  به مجموعة 1 2 3 4 5 6B , , , , , ؟وجود دارد  

1( 27    2( 60  

3( 120    4( 20  

 رياضيات گسسته
 تركيبيات 

 61تا  55هاي صفحه

 1 رياضي
 شمارش، بدون شمردن

 140تا  118هاي صفحه
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  8صفحة  دوازدهم رياضي   97 بهمن 19 –آزمون غيرحضوري 

  ؟اند چه تعداد از حروف اين كلمه، دقيقاً دوبار تكرار شده .شده است !7 براي هشت حرفي برا هاي حروف كلمه تعداد جايگشت -26

1( 4      2( 3  

3( 2      4( 1  

1با ارقام  -27 1 2 2 3 3 4 4, , , , , ,   ؟كه حتماً رقم تكراري داشته باشد نوشتتوان  رقمي مي چند عدد سه ,

1( 12    2( 24  

3( 36    4( 48  

0با ارقام  -28 0 0 1 1 2, , , ,   ؟توان نوشت رقمي مي ششعدد چند  ,

1( 20    2( 24  

3( 30    4( 120  

1معادلة  -29 2 3 10x x x    چند جواب صحيح با شرط 1 2 3 ii , , x i  ؟دارد  

1( 28    2( 24  

3( 20    4( 15  

ــة  اگــر تعــداد جــواب -30 ــامنفي معادل 1هــاي صــحيح و ن 2 3 4 5x x x x    ــر تعــداد جــواب ــة  براب هــاي طبيعــي معادل

1 2 9kx x ... x    ممكن براي باشد، آنگاه مقادير k ؟كدام است  

  6و  4 )2    5و  4 )1

  5و  3 )4    6و  3 )3
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  9 ةصفح دوازدهم رياضي    97 بهمن 19 –آزمون غيرحضوري 

  3 فيزيك

سـازد،   ) مـي 1(تخت  ةبه آين يده) با پرتوي تاب2(تخت  ةاز آين يدهاي كه پرتوي بازتاب زير، زاويه شكلدر  - 31

  كدام است؟

1(    2(2     

3(3    4(4   

SIگذرد، دوران كند تا پرتـوي  ميOةكاغذ كه از نقط ةعمود بر صفح يچند درجه و چگونه حول محور Mتخت ةدر شكل زير، آين - 32

    ؟منطبق بر خودش بازتاب يابد

  ، ساعتگرد 30) 1

  ، پادساعتگرد30) 2

  ، ساعتگرد 40) 3

  ، پادساعتگرد 40) 4

 ـ مينشان  است، شده ي نور تك رنگي را كه از يك محيط شفاف وارد هوامسير پرتونمودار پرتويي  ،شكل زير - 33 ن دهد. سرعت نور در اي

83است؟ محيط شفاف چند متر بر ثانيه 10 m
(c )

s
    

1(83 10    2(83 103    

3(83 3 102     4(81 103   

 ينور بـر پرتـو   ةيدبازتاب يشود. اگر پرتو مي3طور مايل وارد محيط شفافي به ضريب شكست مطابق شكل زير، پرتو نوري از هوا به - 34

    تابش چند درجه است؟ ةآن عمود باشد، زاوي ةشكست

1 (30    2 (45  

3 (60    4 (37   

 3 فيزيك
 هاي موجبرهم كنش

 105تا  89هاي صفحه
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  10 ةصفح دوازدهم رياضي    97 بهمن 19 –آزمون غيرحضوري 

به خط عمود بـر سـطح   15اش، شود و نسبت به مسير اوليه از هوا وارد محيط شفافي مي 45تابش ةدسته پرتوي نور تحت زاوييك  - 35

83؟شود. سرعت نور در محيط شفاف چند متر بر ثانيه است تابش، نزديك مي ةجدايي دو محيط در نقط 10 m
(c )

s
     

1(81 5 2 10/   

2(82 10    

3(82 10  

4(82 2 10  

تابد. پرتـوي  باشد، مي مي3شكست آناز منشوري كه ضريب ABعمود بر وجهطور  از هوا به SIرنگ تكور نمطابق شكل، پرتوي   - 36

SI؟شود خود منحرف مي ةپس از عبور از منشور چند درجه نسبت به راستاي اولي      

1( 15  

2( 30    

3( 45  

4 (60  

جدايي دو محيط بازتابيده و بعضـي شكسـته   ها در سطح  شوند. بعضي از آن هاي نور فرودي از هوا وارد شيشه مي ، موجزير در شكل  - 37

    هاي شكست يافته يكسان است؟ هاي بازتابيده و موج هاي زير براي موج يك از كميت شوند. كدام شده و وارد شيشه مي

  امتداد) 1

    طول موج )2

  تندي )3

  بسامد) 4
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  11 ةصفح دوازدهم رياضي    97 بهمن 19 –آزمون غيرحضوري 

  آزمايش يانگ صحيح است؟ ةهاي زير دربار يك از عبارت كدام - 38

  .يابد افزايش مي انجام دهيم، پهناي نوارهاnا به جاي هوا در محيطي به ضريب شكستاگر آزمايش يانگ ر )1

  يابد. اي روشن و تاريك افزايش ميتر انجام دهيم، پهناي نواره اگر آزمايش يانگ را با نوري با بسامد بيش )2

  كند كه نور ماهيت موجي دارد. ميآزمايش يانگ ثابت  )3

  دامنه، اما داراي بسامدهاي مختلف استفاده كرد. نور هم ةتوان از دو چشم ايجاد طرح تداخلي، مي براي) 4

3يك دسته پرتوي نور سبز از هوا وارد محيطي به ضريب شكست - 39
  كند؟  شود. رنگ و طول موج آن چه تغييري مي مي 2

      كند. شود و طول موج آن تغيير نمي رنگ آن متمايل به زرد مي )1

2 كند و طول موج رنگ آن تغييري نمي )2
    شود. برابر مي 3

2 رنگ آن متمايل به آبي و طول موج )3
      شود. برابر مي 3

3 كند و طول موج رنگ آن تغييري نمي) 4
  شود. برابر مي 2

1cmهاي يكسان مطابق شكل زير دو تپ با سرعت - 40

s
اي كه در شكل زير  ثانيه پس از لحظه 2در حال حركت به سوي يكديگر هستند.  

 ؟نهي دو تپ مطابق با شكل كدام گزينه خواهد بود نشان داده شده است، شكل برهم

  

1(     2(     

3(     4(  
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  3 شيمي
 در كدام گزينه، جملة نوشته شده در ارتباط با مادة اول برخلاف مادة دوم درست است؟ .41

هــاي دو اتمــي جــور هســته، در اثــر نزديــك شــدن ميلــة بــاردار بــه باريكــة مــايع   ماننــد همــة مولكــول )1

3شود.:  آن، منحرف نمي 2SO SO   

2HFكند:  گيري نمي ) به علت توزيع متقارن بار جزئي پيرامون مولكول، در ميدان الكتريكي جهت2 Cl   

2تر است و اتم اكسيژن بار جزئي منفي دارد:  ور الكترون در اطراف هستة اتم اكسيژن در آن بيش) احتمال حض3 2OF H O   

هـا   هـا در بخشـي از مولكـول كـه داراي بـار جزئـي منفـي اسـت نسـبت بـه سـاير بخـش             ) به علت قطبيت مولكول، تعـداد بيشـتري از الكتـرون   4

4حضور دارد:  3CH O   

 اند؟ نادرستكدام موارد  .42

هاي غيرمركزي مشابه هستند، اتم مركزي فاقد جفت الكترون ناپيوندي بوده و گشتاور دو  اتمي كه داراي اتم 3هاي خطي  الف) در همة مولكول

  است. 0قطبي آنان تقريباً معادل 

كه اتم مركزي داراي بار جزئي مثبت دارند، چون بار جزئي منفي پيرامون اتم مركزي متقارن توزيع  3SOو 2COهايي مانند ب) در مولكول

  قطبي هستند.  شده است نا

  ها در مولكول اتين، بين دو هستة كربن از هر جاي ديگر بيشتر است.  پ) احتمال حضور الكترون

  قطبي، در مولكول خود بار جزئي هم دارند.  هاي نا اند؛ اما برخي مولكول هايي كه فاقد بار جزئي هستند، فاقد قطبيت همة مولكولت) 

  ) ب و ت4  ) الف 3  ) الف و ب 2  الف و ت  )1

نرژي الكتريكي از انـرژي  رخ داده در نوعي از فناوري مورد استفاده در توليد ا در كدام گزينه، ترتيب درستي در ارتباط با وقايع .43

 پرتوهاي خورشيدي ذكر شده است؟  

  شود.  شود و سپس در اثر تجمع پرتوهاي خورشيد توسط آينه روي آن، مجدداً داغ و تبخير مي بخار آب ابتدا خنك و مايع مي )1

كنند كه اين فناوري در روزهاي سرد  شود، انرژي را طوري در خود ذخيره مي ها داغ مي اي كه در برج، توسط پرتوهاي باز تابيده از آينه ) شاره2

  ها نيز قابل استفاده باشد.  و شب

  شود.  لازم براي تبخير آب ميمذاب، موجب داغ شدن آن و تأمين انرژي  NaCl) تابش مستقيم نور خورشيد به 3

  گردد.  از وسيلة سرد كننده، مجدداً به برج باز مي NaCl) پس از عبور شارة 4

 تر بودن نيروهاي . . .، بيشتر است.   تفاوت بين نقطة ذوب و نقطة جوش . . . نسبت به . . . به علت قوي .44

1( NaCl-HF-  2) 2  يوني از كووالانسيN -HF -  هيدروژني از واندروالسي  

3 (2 3Al O -2H O -  2) 4  يوني از هيدروژنيCl ـNaCl - كووالانسي از يوني  

 ؟  نشده استدر كدام گزينه آنتالپي فروپاشي شبكه به درستي مقايسه  .45

1( 2 3Al O NaF CsF      2 (AlN FeO NaCl    

3 (2MgO CaCl NaCl    4 (LiF NaCl NaF    

 3 شيمي
 اي از  شيمي جلوه

 هنر، زيبايي و ماندگار
 81تا  73هاي صفحه
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  13 ةصفح دوازدهم رياضي   97 بهمن 19 –آزمون غيرحضوري 

 ؟  نيستام گزينه در رابطه با تركيب يوني ذكر شد درست اطلاعات نوشته شده در كد .46

  نسبت عدد كوئورديناسيون كاتيون به آنيون آن برابر است با نسبت كاتيون به آنيون در تركيب منيزيم فسفات  -عامل قرمزي خاك رس  )1

2 (KCl -  داراي آنتالپي فروپاشي شبكة كمتر ازLiBr وKF .است  

  .دارد دورة خود هاي هم ) سود سوزآور ـ كاتيوني با شعاع كمتر از همة كاتيون3

4 (2TiO -  .داراي آنيوني با چگالي بار بيشتر از يون فلوئوريد است  

 آنتالپي فروپاشي همواره . . . است و گرماي مبادله شده طي فروپاشي . . . است.   .47

  هاي گازي سازنده  مثبت ـ يك مول جامد يوني و توليد يون )1

    هاي گازي سازنده ) منفي ـ يك مول جامد يوني و توليد يون2

  ندك ) مثبت ـ مقداري جامد يوني كه يك مول از هر يون گازي سازنده توليد مي3

  كند ) منفي ـ مقداري جامد يوني كه يك مول از هر يون گازي سازنده توليد مي4

 ها با . . . رابطه . . . دارد و بين . . . كمترين شعاع را دارد.  چگالي بار يون .48

  Clهاي دورة دوم،  آنيون –عكس  –شعاع  )1

  Naسوم، هاي دورة  كاتيون –مستقيم  –) شمارة دوره 2

3Nهاي دورة دوم،  آنيون –مستقيم  –) بار 3   

3Alهاي دورة سوم،  كاتيون –عكس  –) شمارة دوره 4   

 كدام گزينه درست است؟   .49

  دهد.  هاي سازندة آن را نشان مي ترين نسبت بين ذره فرمول شيميايي هر تركيب، ساده )1

  كند. ها در حالت جامد را بيان مي  ) واژة شبكة بلوري براي هر تركيب، آرايش سه بعدي و منظم يون2

  كند.  ها در سرتاسر شبكه بلوري يوني، همواره از يك الگوي تكراري پيروي مي ) آرايش يون3

  يون است. بار شعاع به ) چگالي بار يون هم ارز نسبت 4

 اي مواد نوشته شده صادق است؟  ه در كدام گزينه، ويژگي ذكر شده براي تعداد درستي از مولكول .50

3كربونيل سولفيد، آمونياك، سيليكات، 
4PO  ،3SO اوزون.  و  

  5: ا خميدهداراي ساختار خطي ي )1

  4يس آن پيوند دوگانه وجود دارد: و)  در ساختار لو2

  5جفت الكترون ناپيوندي است:  3) داراي بالغ بر 3

 6آن، اتم مركزي آبي است:  ) در نقشه پتانسيل الكترواستاتيكي 4
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14  صفحة   دوازدهم رياضي  97 بهمن 19  –پاسخ آزمون غيرحضوري 

  2حسابان 

  )نياك كيا مقدس(      »4«گزينة  - 1

، به دليل حضور بالايي ةضابط x،     بـه ازاي مقـادير صـحيحx  ناپـذير   مشـتق

  است.

2

2

2 1
1 1

2 1

x x x

f (x) x [x] x

x x x

   
    


 

  

xپس تاكنون ايـن تـابع در           1مشـتق ناپـذير اسـت و در نقـاطx    و

1x     ــابع ــز ت ــاط ني ــابع داراي ناپيوســتگي اســت، در نتيجــه در ايــن نق  fت

  ناپذير است.  مشتق

4 1 1
1 1 1
4 1 1

x ; x

f (x) ; x

x ; x

  
    
  

  

ــابع   ــه ت ــاطي ك  ــ  در آن fنق ــت، در دامن ــذير اس ــتق ناپ ــا مش f ةه   ــود وج

  داشت. پس:نخواهند

1 1fD R { , , }      

----------------------------------------------  

  )حبيب شفيعي(      »2«گزينة  - 2

  

f ةهمسايگي راست صفر ضابطبا توجه به نمودار، در  (x)  برابرsin x :است  

1
x x

f (x) f ( ) sin x
f ( ) lim lim

x x 
 

      
 

 


  

----------------------------------------------  

  )بيرق محمدرضا شوكتي(      »3«گزينة  -3

1f ةابتدا ضابط  آوريم. دست مي را به  

1
3

1
1

x ; x
f (x)

x ; x

   
 




  

1
3 2

1 0
1 1

3 1

; x

(f ) (x) ; x , x
(x )





    

 
  

1fكنيم، تابع  طور كه ملاحظه مي همان     هـاي   در دو نقطـه بـه طـولx    و

1x  پذير نيست. مشتق  

1 1

1 1
1 1

1 1
f ( ) A ( , ) f

f ( ) B ( , ) f

 

 

      

    

 

 
  

2 21 1 2AB ( ) ( )         

----------------------------------------------  

  )سيدعادل حسيني(      »4«گزينة  - 4

2
2
20 0

1 0 11
0 1x x

sin x
sin xx x

lim lim
x x x 

           
   

2

0 0 0
1 1

1 1x x x

sin x
lim lim lim

x x x  

                 
   

 

 

0

0

10 1 01
10 1 11

x

x

f lim
x

f lim
x















              
            

   

0xبنابراين تابع در نقطة   .مشتق ندارد  

----------------------------------------------  

  )هادي پلاور(      »2«گزينة  - 5

  كنيم: مشتق تابع را محاسبه مي

2

1 2

1 1 1 12 1 11 2 313

x ; x
f (x) m f ( ) , m f ( )

x ; x
 

         
 



  

  بناميم؛ داريم: حال اگر زاوية بين دو نيم مماس را 

1 2
1 2

1 1
2 3 11 11 41 2 3

( )m m
tan

m m ( )


 

      
  
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15  صفحة   دوازدهم رياضي  97 بهمن 19  –پاسخ آزمون غيرحضوري 

  )بيرق شوكتيمحمدرضا (      »3«گزينة  - 6

2 2 1 1(f g)(x) | x x | | x x | | x | (| x | | x |)          

21 10
x x

x ( x)| x | (| x | | x |)
(f g) ( ) lim lim

x x 

     
 




  

2
x
lim x


  


   

f gدرx  پذير است. مشتق  

1 1 20
x x

| x | (| x | | x |) | x |
(f g) ( ) lim lim

x x 

     
 




  

2 2

2 2
x

x

| x |
(f g) ( ) lim

x

| x |
(f g) ( ) lim

x











    
    









  

f gدرx  ناپذير است. مشتق   

----------------------------------------------  

  )م اجلاليظاك(      »2«گزينة  -7

3را به صورتfتماس روي منحني ةنقط
A( , )  


  گيريم. در نظر مي

ــاس 2ممــ 2
3 3 31 1f (x) x f (x) m f ( )
x x

          


  

  :آيد به دست ميخط مماس به صورت زير  ةمعادلبنابراين 

  

2
3 31y ( ) ( )(x )      
   

2
3 33 1( )( )       
 


  

2 23 3 3         

3تماس ةطول نقط 6 2 :       

----------------------------------------------  

  )هادي پلاور(      »1«گزينة  -8

2
3 3 3x g(x) xg (x)

f (x) f (x)
g(x) g (x)

    

2 2
3 2 3 2 2 3 2 6 22

2 2
g( ) ( )g ( ) g( ) g ( )

f ( )
g ( ) g ( )

      

)2gدانيم  مي 2x ةمقدار تابع در نقط (  2باشد، پس:  مي 4g( )    .(با توجه به شـكل)

2gضمناً  ( )  نمودارهمان شيب خط مماس بر g(x) 2 ةدر نقطx  .است  

4 42 2 1 3
y

g ( )
x ( )

    
  

  

2

42 4 3 4 6 12 8 4 1324 16 16 42 43

g( ) ( ) ( )
f ( )

g ( ) ( )

          


  

----------------------------------------------  

  )فريدون ساعتي(      »3«گزينة  - 9

بـه ترتيـب    2اي بـه طـول    در نقطـه fنمـودار هاي مماس چپ و راست بر  شيب

2fبرابرند با ( )2وf ( ):بنابراين .  

2 2
2 2 32 2 2x x

f (x) f ( ) | x | ax
f ( ) lim lim

x x 

     
 

  

2

2

2 3 2 3

2 3 2 3
x

x

f ( ) lim ax a

f ( ) lim ax a











     


 
      



  

2 2 1f ( )f ( )    2هاي چپ و راست در مماسx .بر هم عمودند  

2 3 2 3 1( a )( a )       

2 3 1 2 2 1a a a          
----------------------------------------------  

  )حبيب شفيعي(      »2«گزينة  - 10

3 3
4 4

h

f ( h) f ( )
lim

h

 
 


  

  
2 2

4 4 4 4 4 4
h

(f ( h) f ( ))(f ( h) f ( )f ( h) f ( ))
lim

h

     
     




  

2 24 4
4 4 4 4h h

f ( h) f ( )
lim lim (f ( h) f ( )f ( h) f ( ))

h 

 
     

     
 

  

23 14 4f ( ) f ( ) ( )
    

 
2 2

2 2
1sin x cos x sin x

f (x) f x
cosx cos x cos x

     

2 24f ( )
   

 
   

1 2 23 64 4
( ),( )

f ( )f ( )
    
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  3هندسه 

  )مهرداد ملوندي(  »3« ةگزين -11

3 2 1 3 1

2 2 3 2 2 3

xz

x

A ( , , ) A ( , , )

B ( , , ) B ( , , )

     

       

à¾dÿÅ Á»n ´GI¤ oÄ¼~U

IÀ n¼d¶ ¾M SLvº ¾¹Äo¤
  

2 2 22 3 2 3 1 45 3 5| A B | ( ) ( ) ( )             

----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »3« ةگزين -12

قرار داشته باشد كه در اين ها xبايد روي محور  A ةنقط با توجه به فرض سؤال،

,a)مختصات آن به صورت صورت  , )    نقطـة   ةفاصـل  اسـت. بنـابراينA  از

|برابر yz ةها و صفح zها، محور yبرابر صفر و از محور  xy ةصفح a   است.|

----------------------------------------------  

  )ناصحي محسن ربيعي(  »2« ةگزين -13

MAمينيمم عبارت  MB نقـاط  افتد كه زماني اتفاق ميA،B وM   هـر

در اين صورت مقدار اين  باشد. Bو Aبين Mسه در يك راستا قرار گيرند و

  است. داريم: ABعبارت برابر 

2 2 22 4 2 4 5 4 4 1 3| AB | ( ) ( ) ( )            

----------------------------------------------  

  )اسپهرمسامان (  »1« ةگزين -14

2 1 3 2 3xz
A ( , , ) A ( , , )   

¾à dÿÅ Á»n ´GI¤ oÄ¼~U   

2 1 3 2 1 3yz
A ( , , ) A ( , , )     à¾dÿÅ ¾M SLvº ¾¹Äo¤  

10 32A A : M , ,
    
 

ôw» ¾à õ£º                        

5
2M M Mx y z     

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2« ةگزين -15

1ةنقاطي از فضا كه از نقط ةمجموع 1A ( , , )  اي  واحد باشند، كـره  ةبه فاصل

هـا  yاز محـور Aةنقط ـ ة. از طرفي فاصلواحد و به شعاع يكAاست به مركز

2برابر است با 21 1 مورد نظر بر محور ة. پس كرy   و  هـا ممـاس اسـت

بـه  Aةهاست كه از نقط ـyاي از محور ها و كره، تنها نقطهyتماس محور ةنقط

  باشد. واحد مي ةفاصل

Aةنقط ةنكته: فاصل (x ,y ,z )   از محورy2ها برابر است با 2x z .  

----------------------------------------------  

  )محمدصادق ثابتي(  »1« ةگزين -16

3 2 1 3 2 1Ox
A ( , , ) B ( , , )     n¼d¶ ¾M SLvº ¾¹Äo¤  

3 2 1 3 2 1Oy
A ( , , ) C ( , , )     n¼d¶ ¾M SLvº ¾¹Äo¤  

3 3 3 3A D B C D Dx x x x x x           

2 2 2 2A D B C D Dy y y y y y            

1 1 1 3A D B C D Dz z z z z z            

3 2 3D ( , , )      

----------------------------------------------  

  )مهرداد ملوندي(  »3« ةگزين -17

2 1 1
2 2

3 5 42 2
4 22 2

B C
M

B C
M

B C
M

x x m
x m

y y
y

z z m m
z m

  
  


    


   

   


  

2 2 21 4 2 2 1 2| AM | (m ) ( ) (m )         

2 2 21 4 1 4 2 1
1 1 4 1

(m ) (m ) (m )

m M ( , , )

        
     

  

1  :برابر است باMهاي مجموع مؤلفه 4 1 4      
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 17صفحة   دوازدهم رياضي  97 بهمن 19 –پاسخ آزمون غيرحضوري 

  )اميرحسين ابومحبوب(  »4« ةگزين -18

  

با دهانة رو به بـالا اسـت كـه     ائمقصورت يك سهمي  رو به اين تلسكوپ از روبه

رأس آن، نقطة  0 0S 24aفـرض فاصـلة كـانوني سـهمي      باشد. بنابـه  مي ,  

  داريم:است. پس 

     2 20 4 24 0 96: x y x y    معادلة سهمي   

2 900 7530 96 96 8h h cm     سهميA   

----------------------------------------------  

  )كيوان دارابي(  »1« ةگزين -19

ها است. بنابراين دو شعاع xسهمي افقي است و محور تقارن آن موازي با محور

تابند، بعد از بازتـابش از كـانون    ها به اين سهمي ميxنوري كه موازي با محور 

  كنند. داريم: سهمي عبور مي

2 24 8 4 0 4 8 4y y x y y x           

   22 4 4 8 8 2 8 1y y x y x             

 1 2 4 8 2: S , , a a   رأس سهمي  

  شود، پس مختصات كانون آن به صورت زير است: باز مي دهانة سهمي به چپ

     2 1 2 1 2F a h,k , ,         

  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2« ةگزين -20

 2 26 12 6 2y x y x       

. رأس سـهمي، نقطـة   شـود  باز مـي و دهانة آن به سمت راست است سهمي افقي 

 2 0S ,  3و فاصلة كانوني آن
2a    است. محور تقارن سهمي، محـورx  هـا

است، بنابراين چون شعاع نور موازي محور تقارن سهمي به آن تابيده، پس شعاع 

  كند. داريم: بازتابش از كانون سهمي عبور مي

  3 12 0 02 2: F a h,k , ,
          
   

  كانون سهمي 

  بناميم، آنگاه داريم: Mاگر محل برخورد شعاع نور با سهمي را نقطة 

   22 2 46 2 4 6 2 2 3 3
y

y x x x x
             

4 23M ,
    
 

   

 0 2 2 12
51 4 5
62 3

F M

F M

y y

x x

 
   

     
 

  MFخط شيب پاره 

بنابراين معادلة شعاع بازتابش نور  MF صورت زير است: به  

512 10 5 12 6 12 5 6 05 2y x y x x y
           

 
   

----------------------------------------------  

  رياضيات گسسته

  )عليرضا سيف(  »2« ةگزين -21

از بين اعداد اول  2 3 5 7, , نيـز،  طبيعي يك رقمـي  اعداد  سايريك عدد و از  ،,

هـا برابـر    زيرمجموعـه اين تعداد  طبق اصل ضرب،عدد بايد انتخاب شود كه  دو

  است با:

4 5 4 10 401 2
   

      
   
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 18صفحة   دوازدهم رياضي  97 بهمن 19 –پاسخ آزمون غيرحضوري 

  )سيدمحسن فاطمي(  »1« ةگزين -22

وجـود  شـده  كه يك دانشجوي خاص حتماً در بين افـراد انتخـاب    با توجه به اين

  هاي انتخاب ساير افراد برابر است با: دارد، تعداد روش

7 4 7 4 21 4 7 1 912 3 1 4
     

          
     

   

----------------------------------------------  

  )اكبر عليزاده علي(  »1« ةگزين -23

  گيريم: رقم فرد در اختيار داريم. دو حالت زير را در نظر مي 5رقم زوج و  5

  اول: عدد فاقد رقم صفر باشد. تحال

4دو رقم زوج را بـه   62
 

 
 

5رقـم فـرد را بـه     3حالـت و     103
 

 
 

حالـت   

، رقـم يكـان لزومـاً زوج اسـت،     كنيم، حال براي اينكه عدد زوج باشد انتخاب مي

  خواهيم داشت: پس

4 3 2 1 2 48    
    

   

6تعداد كل اعداد در اين حالت  10 48 2880   .است  

  باشد.حالت دوم: عدد شامل رقم صفر 

4يــك رقــم زوج ديگــر را بــه  41
 

 
 

طريــق و ســه رقــم فــرد ديگــر را بــه  

5 103
 

 
 

كنيم. حال يك بار رقم صفر و بار ديگر رقـم زوج   طريق انتخاب مي 

  دهيم. يكان قرار ميرقم غيرصفر را در 

4 3 2 1 1 24 24 18 42

3 3 2 1 1 18




        

     

oÿÅ

oÿÅ oÃü

    

    
   

4تعداد كل اعداد در اين حالت  10 42 1680   :است. در نتيجه داريم  

2880 1680 4560   تعداد اعداد پنج رقمي زوج با ارقام متمايز  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »4« ةگزين -24

حرف  كافي است ابتدا سه رقم را با هم يك شيء در نظر بگيريم و آنها را با سه

جايگشت بـراي ايـن    !4شيء فرض كنيم. در اين صورت  4داده شده روي هم 

گروه وجود دارد. در عين حال سه رقم داده شده كه كنار هم هسـتند نيـز خـود    

جايگشت هستند. بنابراين طبق اصل ضرب، تعداد كل رمزهاي مـورد   !3داراي 

  :بر است بانظر برا

! !   4 3 24 6 144   

----------------------------------------------  

  )سيدامير ستوده(  »4« ةگزين -25

كنيم و آنها را از كوچك بـه بـزرگ مرتـب     انتخاب مي Bسه عضو از مجموعة 

از دامنة  3و  2، 1تابع به ازاي مقادير ترتيب مقادير  شده به كنيم. اعداد مرتب مي

6آن هستند. بنابراين  203
 

 
 

به مجموعـة   Aتابع اكيداً صعودي از مجموعة  

B .وجود دارد  

----------------------------------------------  

  )سروش موئيني(  »2« ةگزين -26

است. بـا توجـه بـه فـرض سـؤال       !8حرف متمايز برابر  8هاي  تعداد جايگشت

  داريم:

8 87 8 2 2 2
! !

!
! ! !

    

در مخـرج   ، سـه بـار  !2 عبـارت چـون  است، بنابراين سه حرف را دوبار داشته 

  وجود دارد.
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 19صفحة   دوازدهم رياضي  97 بهمن 19 –پاسخ آزمون غيرحضوري 

  )علي ايماني(  »3« ةگزين -27

 bو  a ،a، بايـد شـامل ارقـام    تكراري داشته باشد رقمسه رقمي كه  عددهر 

a ،4كه براي رقم باشد 
1
 
 
 

b ،3انتخاب و براي رقم  
1
 
 
 

انتخاب داريم. ايـن   

3سه رقم به تعداد 
2

!

!
  .جايگشت دارند 

4 3 3 4 3 3 361 1 2
!

!

  
      
  

  تعداد كل اعداد 

----------------------------------------------  

  )علي ايماني(  »3« ةگزين -28

تواند رقم  بار تكرار شده است. چون رقم صفر نمي 2بار و رقم يك،  3رقم صفر، 

  رقمي ممكن برابر است با: 6سمت چپ عدد باشد، بنابراين تعداد اعداد 

3 5 3 5 4 3
3 2

! !

! !

   


 3!
30

2



   

----------------------------------------------  

  )سروش موئيني(  »4« ةگزين -29

  داريم:با توجه به فرض سؤال 

1 1 1 11 1 0x x y , y       

2 2 2 22 2 0x x y , y      

3 3 3 33 3 0x x y , y      

1 2 3 1 2 3 1 2 310 4 0x x x y y y , y ,y ,y         

4 3 1 6 153 1 2
    

        
   هاي صحيح و غيرمنفي تعداد جواب 

  

  )نيا شروين سياح(  »2« ةگزين -30

1 2 3 4 5x x x x      

5 4 1 8
4 1 3
    

       
   هاي صحيح و نامنفي تعداد جواب 

هــاي طبيعــي معادلــة  كتــاب درســي تعــداد جــواب 61صــفحة  2طبــق تمــرين 

1 2 nx x ... x n     1برابر است با
1

n

k

 
  

  ، بنابراين داريم:

1 2 9kx x ... x      

9 1 8
1 1k k

   
        

   طبيعيهاي  تعداد جواب 

  دست آمده داريم: در صورت برابر قرار دادن مقادير به

 
1 3 48 8
1 3 8 61 3

k k

k kk

                      
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  3 فيزيك

  )زاده مهدي ميراب(   »2« ةگزين - 31

  
  خواهيم داشت:ABCدر مثلثةزاوي ةبراي محاسب

2 2( ) ( )
 

               

  توان نوشت: نيز ميACDهم چنين در مثلث

2 2 2 2( ) ( )
    

                   

----------------------------------------------  

  )ناصر خوارزمي(   »4« ةگزين - 32

  
صـورت   ، لازم اسـت بـه  دويده ش ـمنطبق بر خودش بازتاب SIكه پرتوي براي آن

بـا  تخت بتابد، بنابراين چون مجموع زواياي داخلي هر مثلثي برابـر  ةعمود بر آين

180 توان نوشت: است، مي  

60 90 180 30ˆ ˆO O         

آينـه را حـول   كـاهش يابـد، لازم اسـت    30بـه 70از Ôكه بنابراين براي آن

پادسـاعتگرد دوران  40ةبه اندازOةكاغذ گذرا از نقط ةعمود بر صفح يمحور

  دهيم.

----------------------------------------------  

  )ناصر خوارزمي(   »3« ةگزين -33

2با توجه بـه شـكل سـؤال،    90  1و 60        اسـت و بـا اسـتفاده از قـانون

1  توان نوشت: مي اسنلشكست  2 1
2 1 2

sin n v

sin n v


 


  

81 18
60 3 3 10290 3 10

vsin m
v

ssin
    





  

  )مصطفي كياني(   »3« ةگزين - 34

1با توجه به شكل زير، 2 90     شكست برابـر   ةاست. در اين حالت زاوي

2با 190        تـوان   مـي  اسـنل است. بنابراين با توجه بـه قـانون شكسـت

2  نوشت: 1902 1
1 2

sin n

sin n
  

 



  

1 1901
1

90 1
3

sin( ) cossin( )

sin
   

 



  

1 1
1

1 3
3

cos
tan

sin


   


  

1 60     

----------------------------------------------  

  )مصطفي كياني(   »1« ةگزين - 35

  

2شكست در محيط شفاف برابر ةبا توجه به شكل، زاوي 45 15 30     

كه سرعت نـور   و با توجه به اين اسنلاست. بنابراين با استفاده از قانون شكست 

  توان نوشت: در هر محيط با ضريب شكست آن محيط نسبت معكوس دارد، مي
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  )نصراله افاضل(   »2« ةگزين - 36

  

به منشور تابيـده اسـت، بـدون    ABعمود بر وجهSIمطابق شكل، چون پرتوي

 ـ شكست وارد منشور مي تابـد. بـا    مـي  ACبـر وجـه  30تـابش  ةشود و با زاوي

  توان نوشت: مي اسنلاستفاده از قانون شكست 

2 1

1

1 32 1 2 2
301 2

3 60130
n ,n

ˆ

sin n sin

sin n sin

 

 

 
     

 


  

)انحراف ةبنابراين مطابق شكل زاوي ):برابر است با  

60 30 30       

----------------------------------------------  

  )محسن توانا(   »4« ةگزين -37

يابـد.   انتشار و طول موج كاهش مـي  تنديدانيم در ورود نور از هوا به شيشه،  مي

يابد و قسـمتي شكسـت، بنـابراين امتـداد نـور عـوض        قسمتي از موج بازتاب مي

نور است، با ورود از يـك   ةهاي چشم . در نهايت بسامد نور كه از ويژگيشود مي

  .ماند كند و ثابت مي محيط به محيط ديگر تغيير نمي

----------------------------------------------  

  )مصطفي كياني(   »3« ةگزين -38

انجـام دهـيم،   nاگر آزمايش يانگ را به جاي هوا در محيطي به ضريب شكست

1طول موج آن
n

پهنـاي نوارهـا بـا    با توجه بـه متناسـب بـودن    برابر و در نتيجه  

چنين اگر آزمايش يانگ را با نوري بـا   . هميابد موج، پهناي نوارها كاهش مي طول

cةتر انجام دهيم، طبق رابط بسامد بيش

f
 ، شـود و   تر مـي  طول موج آن كوتاه

يابد. براي ايجاد طرح تداخلي، بايـد از   پهناي نوارهاي تاريك و روشن كاهش مي

د كه براي اين شرايط بايد شوبسامد استفاده  فاز و هم ه، همدامن نور هم ةدو چشم

از يك منبع نور استفاده كرد كـه در مقابـل آن دو شـكاف قـرار دارد. تومـاس      

اثبات كرد نـور داراي  طور تجربي  ، بهآزمايشبا انجام يانگ، فيزيكدان انگليسي، 

  هاي در سطح آب داراي تداخل است. ماهيت موجي است و مانند موج

----------------------------------------------  

  )فر فرهنگ فرقاني(   »2« ةگزين - 39

رنگ نور به بسامد آن بستگي دارد. چون بسامد پرتو با ورود از يـك محـيط بـه    

ةكند، اما سـرعت طبـق رابط ـ   كند، رنگ نور نيز تغيير نمي محيط ديگر تغيير نمي

c
v

n
 ،2

vةشود و در نتيجه طبق رابط ـ برابر مي 3

f
 ،    2طـول مـوج نيـز

3 

  گردد. برابر مي

----------------------------------------------  

  )ناصر خوارزمي(   »2« ةگزين - 40

اي  رسـند، تـداخل سـازنده    مورد نظر در مكاني كه دو موج به هـم مـي   ةدر لحظ

  دهند. مطابق شكل زير انجام مي
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  3 شيمي

  زاده) (شهرزاد حسين  »3« ةگزين -41

2Hهاي در مولكول O تمايل اكسيژن به جذب الكترون بيشتر است و در مولكول

2OF تمايلF 2بيشتر است، بنابراين درOF،F    بار جزئـي منفـي دارد و در

2H O،O ها:   بار جزئي منفي دارد؛ رد ساير گزينه  

ي باردار به باريكة مايع آن،  هقطبي است با نزديك شدن ميل 2SO»: 1«گزينة 

  شود.   منحرف مي

  بار جزئي وجود ندارد.  2Clدر»: 2«گزينة 

حضـور  هاي حاضر را سنجيد بلكـه احتمـال    توان تعداد الكترون نمي»: 4«گزينة 

  آنان قابل سنجش است.

----------------------------------------------  

  زاده) (شهرزاد حسين  »3« ةگزين -42

شود، دباي است كه با  نشان داده مي الف: واحد كميت گشتاور دو قطبي كه با

D 0شود نشان داده ميD     

  هاي مذكور را دارند.   ويژگي 3SOو 2COب: هم

  استاتيكي اتين، درست است. پ: با توجه به نقشة پتانسيل الكترو

ت: مولكولي كه بار جزئي وجـود دارد، در صـورت تـوازن پراكنـدگي ايـن بـار،       

  تواند ناقطبي باشد. مي

----------------------------------------------  

  زاده) (شهرزاد حسين  »2« ةگزين -43

  ها:   رد ساير گزينه

  شوند نه آب  متمركز مي NaClپرتوها روي»: 1«گزينة 

  دهد.   ها و به صورت غيرمستقيم رخ مي تابش از آينه»: 3«گزينة 

  شود تا انرژي هدر نرود.   سرد نمي NaCl»:4«گزينة 

  زاده) (شهرزاد حسين  »3« ةگزين -44

  ها:   ينهرد ساير گز

  تر بودن پيوند يوني از واندرووالسي است. علت، قوي»: 1«گزينة 

  تر است. بيش HFاين تفاوت براي »: 2«گزينة 

تر بودن نيروهاي يوني از واندروالسـي بـراي    اين تفاوت به علت قوي»: 4«گزينة 

NaCl تر است. بيش  

----------------------------------------------  

  زاده) (شهرزاد حسين  »4« ةگزين -45

LiFترتيب درست:  NaF NaCl     

  ها:   بررسي ساير گزينه

2ها در  بار يون»: 1«گزينة  3Al O   از دو تركيب ديگر بيشتر است. چگالي بـار

Na ازCs  .بيشتر است ،  

2Oو Naو Clها: بار يون»:2«گزينة  2وFe 3وN  3وAl     

2Caو  Clو Cl،Na»:3«گزينة   2وO  2وMg    

----------------------------------------------  

  زاده) (شهرزاد حسين  »3« ةگزين -46

بيشـترين شـعاع را در ميـان      اسـت،  Naسودسـوز آورد كـه   در اصل كاتيون

  ها:   دارد. بررسي ساير گزينه ة خودهاي هم دور كاتيون

2: عامـــل قرمـــزي خـــاك رس »1« ةگزينـــ 3Fe O  اســـت. نســـبت عـــدد

2كوئورديناسيون كاتيون به آنيون در 3Fe O   3برابر اسـت بـا
و نسـبت شـمار    2

3كاتيون به آنيون در 4 2Mg (PO 3برابر است با (
2.  

  درست است.   80با توجه به نمودار صفحة »:: 2«گزينة 

2Oچگالي بار »:: 4«گزينة    ازF .بيشتر است  
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  زاده) (شهرزاد حسين  »1« ةگزين -47

  با با توجه به تعريف، گزينة اول درست است.

----------------------------------------------  

  زاده) (شهرزاد حسين  »4« ةگزين -48

  ها:   بررسي ساير گزينه

  متعلق به دورة سوم است.   Clچگالي و شعاع رابطه عكس دارند. »: 1«گزينة 

شمارة دوره و چگالي بار رابطه عكس دارنـد. كمتـرين شـعاع دورة    »: 2«گزينة 

3Alسوم را   .دارد  

ترين شعاع را در بين  كم Fبار و چگالي بار رابطة مستقيم دارند. »: 3«گزينة 

  هاي دورة دوم دارد. آنيون

----------------------------------------------  

  زاده) (شهرزاد حسين  »3« ةگزين -49

  ها:    رد ساير گزينه

صرفاً در ارتباط با فرمول شيميايي و شبكه بلور تركيبات يوني » 2«و » 1« ةگزين

  اند.   درست

  چگالي بار   »:4«ي  گزينه

  

  زاده) (شهرزاد حسين  »3« ةگزين -50

  ساختار لوييس مواد به صورت زير است: 
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